

Homenaje en la antigua cárcel de Carabanchel a las víctimas del franquismo

Marcelino Camacho y Julián Ariza, dirigentes de CCOO, y el ex secretario general de UGT, Nicolás Redondo, acompañados de numerosos jóvenes, antiguos presos y dirigentes políticos y vecinales, han participado en la colocación de una placa de homenaje a las víctimas de la represión franquista en la entrada de la antigua cárcel del barrio madrileño de Carabanchel. En la placa se recuerda “a todas las personas aquí encarceladas por defender la libertad, la democracia y la justicia social. Por la paz y la memoria histórica, para que la historia no se olvide ni se repita”.